
Physiotherapeut (m/w/d)
Friedrich-Baur-Institut

Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

ARBEITSORT Campus Innenstadt EINSTIEGSDATUM Zum nächstmöglichen Datum

ARBEITSZEIT Vollzeit BEWERBUNGSFRIST Nächstmöglich

EINRICHTUNG Friedrich-Baur-Institut REFERENZ-NR. 2025-K-0147

BEREICH  Friedrich-Baur-Insitut

Ihr Aufgabenbereich
Erheben physiotherapeutischer Funktionsbefunde bei jugendlichen und erwachsenen Patienten

Erfassung von Outcome measures und Durchführung von Funktionstests (z.B. 6-Minuten-Gehtest, RULM,

HFMSE)

Mitarbeit bei der Planung und Durchführung von Studien

Pflegen der Studienordner und Datenbanken, bei Bedarf Terminierung und Organisation der vorgeschriebenen

Untersuchungen

Schriftliche oder EDV-gestützte Dokumentation der Patientenverläufe

Kommunikation mit Patienten und Studienpartnern (auch auf Englisch)

Vertrauensvolle und effektive Zusammenarbeit mit den Prüfärzten, Teilnahme an Studientreffen und

Fortbildungen

Mitarbeit an Forschungsprojekten 

Unsere Anforderungen

Sie besitzen eine abgeschlossene Ausbildung als Physiotherapeut, ggf. B.A. (nicht Bedingung).

Strukturierte und eigenverantwortliche Arbeitsweis mit Flexibilität und Engagement zählen zu Ihren Stärken.

Sehr gute kommunikative Fähigkeiten sowie fundierter Umgang mit den gängigen Office-Programmen setzen

wir Voraus.

Englischkenntnisse sind vorteilhaft.

Diskretion und Zuverlässigkeit sind für Sie selbstverständlich.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser Angebot
Wir bieten Ihnen ein vielseitiges und anspruchsvolles Aufgabengebiet im Bereich "Klinische Studien bei

Muskelerkrankungen" mit eigenverantwortlichem Arbeiten in einem engagierten Team. 

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Angebote und Leistungen des Arbeitgebers
Fort- und Weiterbildungen Jobticket

Betriebliche Altersvorsorge Vergünstigungen

Kinderbetreuungsangebote Personalwohnraum (soweit verfügbar)

Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Thiele, Simone

+49 89 4400 57053

Bewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/59ac0fe70b9285d5

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/physiotherapeut/59ac0fe70b9285d5
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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